

Zásahy hliadok MsP v 34. týždni

V týždni od 19. augusta do 25. augusta 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1950 udalostí. Medzi nimi bolo aj 274 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 356 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a bolo ich 32.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 175. V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku hliadky MsP riešili 10 priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 83 ľudí. Neporiadok okolo kontajnerových stojísk mestskí policajti zistili v dvoch prípadoch a nedodržanie stanovených záverečných hodín v štyroch prípadoch.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 30 motoristov. Na príslušné úrady bolo nahlásených sedem starých vozidiel. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 7 krát. Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v troch prípadoch.

Štatistika mestskej polície za sledovaný týždeň ďalej hovorí, že najviac priestupkov a to 22 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 89 krát.

Líška v miestnom pube

V nedeľu krátko pred 21.00 hod. smerovala jedna z hliadok mestskej polície do pohostinstva FC Petržalka pub v Ovsišti. Dôvodom zásahu mestských policajtov v tomto zariadení nebola skutočnosť týkajúca sa

napríklad nedodržania stanovených prevádzkových hodín ale fakt, že sem vbehla líška a tá nie a nie pohostinstvo opustiť. Mestskí policajti líšku zo zariadenia napokon vyhnali a tá sa stratila v blízkom lese.